

中考志愿填报开始

市招生办支招:考生应尽量填满志愿

录取

结清一批,再启动下一批投档录取

今年各类志愿共划分为7个批次,每批次内再划分若干层次,招生部门按志愿设置的顺序,分批次分层次投档录取。在各批次中,普通高中自主招生批次、提前批、第一批、第三批和民办高中补录批次由市统一设定,第二批和第四批由各区根据实际设定。

招生部门将按照志愿批次层次设置的顺序分批次分层次投档录取,就是“结清一批,再启动下一批”。每个考生按其填报的志愿顺序和考试成绩,有且只有一次投档录取机会。

佛山中考招生录取今年继续采用划定各批次(层次)最低录取控制线办法进行,即根据各批次(层次)高中阶段学校的招生计划,以1:1为比例确定最低录取控制线,并根据考生志愿的先后顺序,从高分到低分投档录取。

市招生办建议,考生应尽量填满志愿,积极填报“指标生未完成计划转为普通生”的志愿,争取再多一次录取机会。如考生报提前批同一学校就有3次机会:普通生、指标生、未完成计划的指标生转为普通生。

相关链接

部分高中志愿填报参考

1 石门中学 南海区前2000名可大胆报考

石门中学今年招收高一年级学生共1050人,其中提前批普通生层次面向全市招收473人;提前批第三层次(指标生)面向南海区招收指标生485人;提前批第四层次(指转普)为石门中学指标生未完成计划转为普通生,面向全市招生,分数线比普通生低10分~15分左右;提前批第五层次(体育特长生)面

向全市招收13人。

石门中学校长李卫东表示,南海区学生在初三阶段南海区统测能稳定在区前2000名的,可大胆报考石门中学,其他市内学校的同学排位参考则要咨询初中老师才较为准确。如果成绩排名石门中学录取线边缘的,要注意在第一批找一所学校做保底。

2 佛山一中 要抓住提前批“指转普”录取机会

佛山一中今年将招收高一年级新生共1040人,其中普通生招收456人,指标生招收480人(其中面向南海区56所学校招收171名指标生),体育艺术特长生24人(体育特长生20人,艺术特长生4人)。

佛山一中副校长李志伟建议,一般来说,禅城区(包含华英)前1000名、南海区以及顺德区前1500名左右,填报佛山一中录取几率较大。考生要抓住提前批第四层次“指转普”录取机会,该录取分往往低于普通生约6~10分。

3 南海中学 南海区前5000名可在第一志愿填报

今年,南海中学校本部招生1096人,含普通生532人,指标生548人,体育特长生6人,共比去年增加了30人。南海中学高考实现五年两跨越。2015年高考重点上线人数跃居佛山市第三,之后连续三年稳居佛山第三;

2019年高优上线人数跃居佛山市第二。

南海中学校长傅陆根表示,欢迎南海区排名前5000名、区外630分以上的初三学子报读南海中学,但必须是第一志愿才能被录取。

4 桂城中学 参考学校近三年的分数线来报考

桂城中学今年计划招生1100人,包括市招220人,脑科学与高中教育应用实验班80人,创新班80人,体育特长生8人(田径5人、女子篮球3人),南海区招162人,指标生550人。

“报考可参考学校近三年的分

数线。”桂城中学校长李卫平介绍,2017年~2019年,市招分数线分别为645分、644分、666分,区招为638分、640分、664分,指转普为616分、630分、657分。

文/珠江时报记者 区辉成

提醒

家长不搞包办代替 尊重孩子选择

佛山中考志愿填报工作昨日启动,市招生办相关负责人表示,家长要客观评估子女的学习水平,建议适当听取班主任意见,以免估计过高,愿望落空,或估计过低,错失机会。

“家长不搞包办代替,要尊重孩子的选择。”市招生办相关负责人表示,家长指导子女填报志愿,应该充分听取子女意见,尽量避免造成子女被学校录取而不愿报到,或报到后不努力学习的被动局面。

相关负责人提醒家长注意一些细节:首先,佛山不安排二次录取(已录的不再投档),考生要认真对待自己所填报志愿,并对结果负责。其次,认清同一招生学校不同类型的区别,重点要留意收费标准,一是各类“合作项目”(如国际班、双语班等)收费标准通常是每年几万元,欢迎有接受

国际教育愿望的考生报考,但其他考生要避免误报;二是本市全日制中职学校自2014年秋季起大部分专业免除学费,部分专业仍需收费,民办学校高于财政补贴部分可继续向学生收取;三是注意民办普通高中公费生和民办生的收费差别。此外,跨区就读学生应留意招生学校是否提供住宿,部分招生学校采取走读的方式。

另外,家长还要留意今年的最新变化。今年公办和民办学校实行同步招生,考生志愿都须通过佛山市中考信息管理系统填报。第三批录取结束后(临近7月中下旬),未被录取的考生要密切留意市、区教育局网站公告,达到民办高中补录资格线等相关要求的,可在规定时间内上网填报征集志愿。

计划

设立中高职教育贯通实验班全市招生

经省教育厅批准的“高职学制2年教学安排在中职学校”、“中高职贯通分段培养”、校企“三元融合五年贯通”试点等招生计划面向全市招生,志愿表上简称为“面向全市招生的中高职教育贯通实验班”。

按招生学校要求,报考中高职教育贯通实验班考生为广东省户籍或外省户籍符合随迁子女政策,外省户籍考生家长应对照外来务工人员随迁子女在广东省参加普通高考的条件,及早准备,妥善办理社保、居住证等手续,以免影响中职阶段学习结束后升入高职的转段录取,如因个人原因造成无法转段升学,后果自负。

根据《佛山市高中阶段学校招生考试工作意见》和报名工作有关规定,经区招生部门审批的普通借读生,只允许报

考民办普通高中以及中等职业学校,区招生部门也可以根据本区实际,在公平公正原则下,安排公办普通高中少量计划招收普通借读生。

非应届初中毕业生,不得报考省一级普通高中和高等学校五年制高职。初中重读生(包括已经毕业和读完初三课程无故不参加毕业考试者,或已读完初三第一学期无故停学半年再返校复读者),不得报考省一级公办普通高中。高中阶段学校毕业生、结业生不得报考公办普通高中。报考国家级示范性普通高中要求考生综合表现评定结果在B等级(含B等级)以上。指标生还要求必须是具有本市户籍或享有同等报考资格的初中应届毕业生;具备在同一所初中学校连续就读三年学籍的档案资料。

《南海区文体设施布局专项规划》印发

2025年南海文体设施达国内先进水平

珠江时报讯(记者/陈焯莹 通讯员 曹莉敏)今后,南海市民将享受到更为便捷的文体设施服务。记者昨日从南海区文广旅体局获悉,日前正式印发的《南海区文体设施布局专项规划》(下称《规划》)提出,至2025年,南海区将建成设施场馆高标准、设施体系完备、设施服务全覆盖的公共文化及公共体育设施服务体系,达到国内先进水平。

成3-5家体质测定与运动健身指导站等。镇街层面,各镇(街道)设置一座图书馆分馆;建有单独设置的综合文化站;推进镇(街道)体育场、体育馆、游泳馆的建设;成立国民体质监测站等。

远期中,《规划》提出,至2025年,南海区将建成设施场馆高标准、设施体系完备、设施服务全覆盖的公共文化及公共体育设施服务体系,达到国内先进水平。

镇街成立国民体质监测站

公共服务设施建设是体现城市品质面貌的重要载体,影响着市民生活的获得感和幸福感。相关负责人介绍,《规划》编制历经两年,通过对南海区文体设施现状建设,既有城乡规划的系统性摸查,归纳问题和困难,衔接国家、省、市标准,制定全区文体设施体系和配套标准,提出建设目标。

《规划》对象为南海区的图书阅览设施、博物馆展览等公共文化设施,以及公共体育场馆、新建住宅项目群众健身设施等公共体育设施。规划期限为2017年~2025年,分近期和远期两个时间段。

近期中,《规划》对文体设施建设的建设目标、总体任务、重点项目等进行了科学的谋划,并按照区、镇街、社区各行政级别进行了任务分解。例如,区级层面,设置一座公共图书馆;高标准建设南海文化艺术中心;建立区级文体广场;建设南海体育中心;建

鼓励社会资本投入

为实现目标,《规划》提出了三条实施路径:一是加强城乡规划建设,二是注重镇街协调落实,三是多途径落实设施建设。

注重镇街协调方面,加强实现规划编制与规划实施的互动互通。通过规划编制倒逼镇街重新审视文体设施规划建设中的问题和不足,建立统筹发展思路,主动推进相关工作开展。如通过沟通协调,里水镇将“文化岛”“体育岛”概念和项目纳入里湖新城规划;又如桂城街道,树立多层次文体设施体系的认识,在映月湖公园周边加快建设镇街级文体设施。

此外,要通过村级工业园改造、现状物业改造利用、闲置地利用等方式,多渠道供给文体设施用地。政策引导,鼓励社会资本投入,开展设施共建,减轻政府财政负担。通过多途径落实设施建设,提升设施建设空间供给灵活性。

规划范围

南海区全域,覆盖桂城街道、大沥镇、里水镇、狮山镇、西樵镇、九江镇、丹灶镇七个镇街。

规划期限

2017年~2025年。近期为2017年~2020年,远期为2021年~2025年。

规划对象

- 包括公共文化设施、公共体育设施。
- 公共文化设施**指坚持非营利和向公众开放原则的文化设施,包括图书阅览设施、博物馆展览设施、表演艺术设施、群众文化设施。
- 公共体育设施**指坚持非营利和向公众开放原则的体育设施,包括公共体育场馆、新建住宅项目群众健身设施、国民体质测定与运动健身指导设施。

公共文化设施近期规划目标

高标准构建现代公共文化服务体系,推动公共文化服务均等化、社会化、标准化、数字化和服务重心社区化,满足人民群众日益增长的文化需求,造就高品质文化生活。

公共体育设施近期规划目标

(1)逐步建立区域统筹、镇街、单元社区、基层社区的四层配置级别的公共体育设施网络。对区域统筹(区级)、基层社区级设施网络优化完善,对镇街、单元社区级补充完善。(2)按照人群分布、服务半径、各级设施的使用情况,科学布

局完善全区公共体育设施,逐步完善设施的网格化布局,形成覆盖全区的“城乡十分钟健身圈”。

(3)进一步梳理、优化和完善公共文化服务设施建设,提升公共文化服务水平,其中,高标准建设区域统筹、镇街级公共体育设施。

公共文化、体育设施远期规划目标

至2025年,南海区将建成设施场馆高标准、设施体系完备、设施服

务全覆盖的公共文化及公共体育设施服务体系,达到国内先进水平。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

▲佛山市公安局南海分局和顺派出所遗失广东省暂扣扣留、冻结财物收据一式四联,号码:E003327901,现声明作废。

▲广东电缆企业集团有限公司不慎遗失位于佛山市南海区大沥镇有色金属产业园博爱路地段A地块的车间二扩建工程的建筑工程施工许可证,编号:440605201811230101-06。现声明作废。

▲佛山市易昌盛汽车维修保养有限公司遗失道路运输经营许可证正本,证号:440600257442,发证时间:2018年6月15日,现声明作废。

▲佛山市南海区里水镇五金制品厂(经营者:谭瑞龙)遗失财务专用章一枚,现声明作废。

佛山西站核心区3号地块项目临电工程招标公告

▲佛山市南海金智投资有限公司公开招标佛山西站核心区3号地块项目临电工程现接受投标报名,欢迎符合资格条件的投标人参与投标。报名时间为2020年6月19日至2020年6月24日。详情请联系本项目招标代理:广东粤能工程管理有限公司,联系人:阮小姐、劳先生,电话:0757-87739975。

致歉声明

▲本人姚学阶,于2003年4月至2018年9月,在佛山市南海区里水镇和顺大道市场二路57号经营的万山堂凉茶店,为增加凉茶销量,擅自将售卖的凉茶中违法添加西药。制造效果显著的假象吸引消费者。经过法官、检察官的教育,本人已经认识到在凉茶中违法添加西药行为的危害性;本人深刻认识到自己的违法行为为侵害了消费者的合法权益,危害了消费者的健康安全,现真诚向广大社会公众公开赔礼道歉!同时本人以此为鉴,吸取教训,接受社会的监督,保证将在今后严格遵守法律法规,不再作出任何违法犯罪行为。

道歉人:姚学阶
2020年6月22日

致歉声明

▲本人杨明俭,于2013年12月至2018年9月,在佛山市南海区里水镇麻寮五群村东巷十三号经营的万山堂凉茶店,为增加凉茶销量,擅自将售卖的凉茶中违法添加西药。制造效果显著的假象吸引消费者。经过法官、检察官的教育,本人已经认识到在凉茶中违法添加西药行为的危害性;本人深刻认识到自己的违法行为为侵害了消费者的合法权益,危害了消费者的健康安全,现真诚向广大社会公众公开赔礼道歉!同时本人以此为鉴,吸取教训,接受社会的监督,保证将在今后严格遵守法律法规,不再作出任何违法犯罪行为。

道歉人:杨明俭
2020年6月22日

周三周六地铁服务时间延长

珠江时报讯(记者/区辉成)端午假期即将来临,为方便节假日市民出行,广佛地铁将在6月24日和27日两天延长线网服务时间1小时。另外,从昨日起,广佛地铁等广州地铁全网客流管控升级,各车站将视情况启动客控。

据广州地铁方面介绍,为保障疫情期间乘客的出行安全,避免乘客在站内或车厢内密闭空间聚集,昨日起各线路车站根据客流情况适时启动客流管控措施,部分车站的客控时间将有所延长。请市民关注早晚高峰客流管控点信息,合理规划出行时间,尽量预留更多候车时间,同时建议错峰出行,以免耽误行程。

受通勤和外出客流的叠加影响,端午前一天(6月24日),多条地铁线路晚高峰将提前到来,且持续时间会较长。广州地铁将提前做好大客流组织预案,结合车站实际客流变化情况适时启动客流疏导措施。